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 ةـــــــادســــة السّ ــــــــالسّن
 :..................................الإسم 20العــــــدد ............./

 

 المعايير الامتحان

 في إطار مسابقة بين المدارس قدمت التمارين التاّلية      :1السّند

 أكتب نعم أو لا في الخانة المناسبة .: 1التعليمة

  ة بامتلاك أكبر قسم من الشبكة الحديدية المغاربيّ  ليبيا و موريطانياتتميز 
  

  الإنتاج التونسي من النفط والغاز الطبيعي ضعيف بالمقارنة بإنتاج كل من ليبيا والجزائر  
  

  موريتانيا بلد مصدر للبترول

 :في الخانة المناسبة  (x) أضع العلامة: 2التعليمة

 تونس المغرب الأقصى الجزائر ليبيا
تختصّ في 
 الصناعات

 التجهيزيّة    

 الاستهلاكية    

 

 أربط بسهم بين الموارد الطاقية والمنجمية وأكبر قطر منتج لها: :3التعليمة

 .  تونس

 

 الفسفاط                 .

 الحديد                   . .  المغرب الأقصى

 الغاز                     . .  الجزائر

 النفط                     . . موريطانيا

  .  ليبيا

 الكثافة السّكانية /الشريط السّاحلي /المواني البحرية المتعدّدة  أملأ الفراغ بما يناسب::4التعليمة

وذلك بسبب ...........................تتمركز شبكة النقل والمواصلات بالمغرب العربي بكثرة على 
........... ...............وتوفرّ مواطن الشّغل والأنشطة الاقتصادية المتنوّعة مع وجود ..........................   

  ما رأيك في الميزان التجاري للمغرب العربي؟ علل رأيك :5التعليمة

 . . . . . . .  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .. . . . . . .  

. . . . . . . . . . . . . .  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  

 أذكر حلّين على الأقلّ للتخفيف من الفارق بين الصّادرات والواردات :5التعليمة

 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .. . . . . . . . . . . . . .  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  

. . . . . . . . . . . . . .  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  
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 3معـ
  

   

 
 

 
 
 
 

 
 

 1معـ
   

 
 

 

 4معـ
 1عتبة

 
 
 

 4معـ
  2عتبة

 

 جدول إسناد الأعداد
 4معـ 3معـ 2معـ 1معـ المعايير

 2عتبة 1عتبة 0 0 0 انعدام التملّك

 1 1 2 التملكّ دون الأدنى

 3 3 4 التملكّ الأدنى 3 2

 5 4 6 التملكّ الأقصى

 


